



OW-X.2601.1.2022

Olsztyn, 08.04.2022

Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu

Odpowiedź na pytanie

1. Dotyczy: zapytania ofertowego polegającego na zorganizowaniu w Olsztynie warsztatów kulinarnych dla członków Kół Gospodyń Wiejskich działających na terenie województwa warmińsko – mazurskiego w terminie od 11 kwietnia do 15 czerwca 2022 r.

Pytanie 1:

Nawiązując do zapytania ofertowego dot. usługi organizacji warsztatów kulinarnych widnieje zapis :
Z każdego tematu uczestnicy warsztatu przygotowują 3 różne potrawy rozumiem, że nie każdy z uczestników ma przygotować finalnie sam swoje 3 potrawy tylko cała grupa łącznie ma przygotować 3 różne potrawy z warsztatu?

Odpowiedź:

Każdy uczestnik warsztatów musi mieć zapewnione stanowisko robocze, natomiast trzy różne potrawy dotyczą ogólnie grupy warsztatowej, a nie każdego uczestnika.

Z poważaniem

Dariusz Kaczmar

Z-ca Dyrektora Departamentu

Rozwoju Obszarów Wiejskich i Rolnictwa